
 

 

 

 Αθήνα, 01 Δεκεμβρίου  2023 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον Υπουργό Δικαιοσύνης 

Θέμα: Στον αέρα οι 386 επιτυχόντες συμβολαιογράφοι του 

διαγωνισμού του 2022 

Τον Ιούνιο του 2022 άνοιξε ο διαγωνισμός για 386 νέους 
συμβολαιογράφους. Με καθυστέρηση ενός έτους ανακοινώθηκαν τα 
αποτελέσματα του διαγωνισμού! 
 
Από τότε μέχρι τον Σεπτέμβριο του 2023 δεν υπήρχε κάποια ενημέρωση 
προς τους ενδιαφερόμενους και τελικά στις 2 Σεπτεμβρίου δημοσιεύθηκε το 
ΦΕΚ με τον πίνακα κατάταξης των επιτυχόντων. Δύο μήνες μετά ακόμα δεν 
έχει ομαλοποιηθεί η διαδικασία ενώ οι επιτυχόντες πρέπει να δηλώσουν στις 
κατά τόπους Εισαγγελίες Πρωτοδικών ότι αποδέχονται τον διορισμό τους 
αφού πρώτα τους επιδοθούν από το Υπουργείο Δικαιοσύνης οι σχετικές 
προσκλήσεις από τους αρμόδιους εισαγγελείς. Το Υπουργείο δεν έχει 
αποστείλει του φακέλους στις αρμόδιες υπηρεσίες και ως εκ τούτου δεν 
μπορεί να προχωρήσει η διαδικασία. 
 
Την ίδια στιγμή το Υπουργείο δεν δίνει μια σαφή απάντηση για το πότε θα 
ολοκληρωθούν οι διορισμοί παραπέμποντας στο 2024.  
Οι περισσότεροι από τους επιτυχόντες έχουν αφήσει τις εργασίες τους και 
περιμένουν τον διορισμό τους με ότι αυτό συνεπάγεται για την οικονομική 
τους κατάσταση.  
 
Όπως καταγγέλλουν σε επιστολή τους οι αδιόριστοι συμβολαιογράφοι προς 
τον Υπουργό: «Ο διαγωνισμός Συμβολαιογράφων είναι άκρως και 
αναιτιολόγητα παθογενής, καθώς αφ’ ενός η ανακοίνωση των 
αποτελεσμάτων του διαγωνισμού είναι αδιανόητα αργή – δεν νοείται οι 
συμμετέχοντες να αναμένουμε ένα έτος (!)- , αφ’ ετέρου η διαδικασία 
διορισμού των επιτυχόντων είναι, τουλάχιστον, απαρχαιωμένη, χωρίς 
κανένα ίχνος ψηφιακού εκσυγχρονισμού!». 
 
Ο διορισμός των επιτυχόντων εξαρτάται από την εργασία δύο υπαλλήλων 
του Υπουργείου και οι οποίοι ασχολούνται με τους διορισμούς της 
δικαστικής αστυνομίας. Το συντονιστικό των αδιόριστων συμβολαιογράφων 
με την επιστολή του ζητάει συνάντηση με τον Υπουργό Δικαιοσύνης ούτως 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

2064

Ημερομ. Κατάθεσης:

1/12/2023



ώστε να πληροφορηθούν για τις ενέργειες της κυβέρνησης και εξ΄ όσον 
γνωρίζουμε δεν έχει επιτευχθεί ακόμα η συνάντηση. 
 
 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός 
 

1) Θα προχωρήσει άμεσα στην ολοκλήρωση των διαδικασιών 
διορισμού των σχεδόν 400 επιτυχόντων συμβολαιογράφων; 
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